



<p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης Τμήμα Απασχόλησης και Επιχειρηματικότητας Φιλαδέλφειας 87 & Μπόσδα Τ.Κ. 13673, Αχαρνές</p> <p>Συντάκτης: κ. Αλεξανδράκης Αλέξανδρος Τηλ.: (+30) 213 2072385 Fax: (+30) 210 2415386 e.mail:alexandrakis2006@yahoo.com</p>	<p>Προς:</p>	<p>Βαθμό προτεραιότητας: « ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ» Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: «ΕΝΑ ΕΤΟΣ»</p> <p>Αποδέκτες προς Ενέργεια: 1) Διεύθυνση Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης</p> <p>Αποδέκτες προς Κοινοποίηση: 1) κ. Δήμαρχο Αχαρνών 2) κ. Αραμπαντζή Ευάγγελο Αντιδήμαρχο Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης</p>
--	---------------------	--

ΘΕΜΑ: Πλήρωση 755 θέσεων Οπλιτών Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ) του Στρατού Ξηράς (Οπλιτών και Εφέδρων).

Το τμήμα Απασχόλησης και Επιχειρηματικότητας σας ενημερώνει ότι το Γενικό Επιτελείο Στρατού (Γ.Ε.Σ), με την ΑΔΑ:ΩΝΤΟ6-ΘΩΠ, προκηρύσσει την πλήρωση 755 θέσεων Οπλιτών Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ) του Στρατού Ξηράς (Οπλιτών και Εφέδρων), για βραχεία περίοδο 3 ετών με δυνατότητα παράτασης 3 ετών, για τα Όπλα – Σώματα και τις Ειδικές Δυνάμεις, όπως στο Παράρτημα «Α».

Δύνανται να ανακαταταγούν ή επανακαταταγούν ως ΟΒΑ Όπλων-Σωμάτων ή Ειδικών Δυνάμεων, όσοι Οπλίτες ή Έφεδροι πληρούν σωρευτικά, κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών για την αρχικά αναληφθείσα υποχρέωση, τα προσόντα και τις προϋποθέσεις των Παραρτημάτων «Β» και «Δ», αντίστοιχα.

Υποβολή δικαιολογητικών: Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν τα δικαιολογητικά του Παραρτήματος «Ζ» μέχρι 30 Σεπ 22 (όσα υποβληθούν μετά από αυτήν την ημερομηνία θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμα), ως εξής:

α. Οι Οπλίτες, εφόσον μέχρι 30 Σεπ 22, διανύουν το τελευταίο τετράμηνο των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων.

β. Οι Έφεδροι, εφόσον δεν έχουν παρέλθει 5 έτη από την ημερομηνία της οριστικής τους απόλυσης από τις Ένοπλες Δυνάμεις, κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών του.

Οι Μονάδες, υποχρεούνται να εκδίδουν για τους Οπλίτες τα δικαιολογητικά της παραγράφου 4 του Παραρτήματος «Ζ» της παρούσας και να τα επιδίδουν στους υποψηφίους, προκειμένου αυτοί να προβούν στις καθοριζόμενες ενέργειες της παραγράφου 1 του ίδιου Παραρτήματος.

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ

Κ.Α.Α

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

